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РАЗДЕЛ II 

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ 

 

 

Комисията не оценява офертите на участниците, за които е установено, че не отговарят 

на изискванията за лично състояние, на критериите за подбор или на други условия на 

възложителя. Комисията предлага за отстраняване от обществената поръчка участник, който 

е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на Възложителя. 

Преди да пристъпи към оценяване на техническите предложения за изпълнение на 

поръчката на участниците по посочените по-долу показатели, Комисията проверява дали 

същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на обявлението, 

указанията за подготовка на офертите, техническите спецификации и настоящата методика. 

Допуснатите оферти Комисията анализира, сравнява и оценява съобразно посочената по-долу 

методика. 

Обществената поръчка с предмет: „Доставка на хранителни продукти за нуждите на 

Домашен социален патронаж и трапезарии на територията на Община Долна 

Митрополия по обособени позиции”  се възлага въз основа на Икономически най-

изгодната оферта,  съобразно разписаното в настоящата методика за оценка. 

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на Критерия 

възлагане: „Оптимално съотношение качество - цена”, което се оценява въз основа на 

цена и качествени показатели, свързани с обществената поръчка. 

 

1. Методика за определяне на комплексната оценка: Основната цел при съставянето 

на методиката и критериите за оценяване е да бъде избрана икономически най-изгодната 

оферта, т.е. участник, чиято оферта в най-голяма степен отговаря на предварително обявените 

от възложителя условия.  

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка 

оферта „Комплексна оценка” (КО). Максималният брой точки, който може да получи дадена 

оферта, е 100 точки.  

На първо място се класира участникът с най-висока комплексна оценка на офертата. 

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира 

офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред: 

a) по-ниска предложена цена; 

b) по-изгодно предложение по показателя, извън посочения по т. 1, сравнени в 

низходящ ред съобразно тяхната тежест. 

В случай, че участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с горния ред, 

комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на 

първо място оферти. 
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2. Показатели за оценка. „Комплексната оценка” се определя на база следните 

показатели: 

Показател – П 

(наименование) 

Максимално 

възможен бр. 

точки 

1. Срок за замяна на доставените продукти при констатирани 

несъответствия с изискванията на договора – П1 
30 

2. Предлагана цена – П2 70 

Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник e: 

КО = П1 + П2  

 

2.1. Показател „Срок за замяна на доставените продукти при констатирани 

несъответствия с изискванията на договора ” – П1 

 

Максимален брой точки по показателя 30 точки.  

С този показател се оценява предложеният от участника срок С за замяна на доставените 

продукти при констатирани несъответствия, в който участника следва да замени 

несъответстващите Продукти с нови, съответно да допълни доставката в съответствие с 

направените констатации в подписаните протоколи.  

Оценките по показателя се изчисляват по формулата: 

П1 = (Сmin / Сi) х 30 = .......... (брой точки) 

Където Сi е предложеният срок за замяна на доставените продукти при констатирани 

несъответствия в часове, съгласно Техническото предложението за изпълнение на поръчката 

на съответния участник. 

Където Сmin е най-краткия предложен срок за замяна на доставените продукти при 

констатирани несъответствия в часове, съгласно Техническото предложението за изпълнение 

на поръчката от  участниците, допуснати до оценяване. 
 

Забележка: Срокът за замяна на доставените продукти при констатирани несъответствия не може 

да бъде повече от 24 (двадесет и четири) часа и представлява времето от подписването на Констативния 

протокол за установените недостатъци, липси и/или несъответствия, дефинирани в документацията  или от 

издаване на протокол от анализа на оторизиран орган по предвидения в договора ред до подписването на 

двустранен протокол за доставка на заменените продукти и. Предложеният срок за замяна следва  да се посочи 

в часове, като цяло число!.  

В случай че, участник посочи срок за замяна на доставените продукти при констатирани 

несъответствия по-дълъг от определения максимален срок от 24 часа или в друга мерна единица, ще бъде 

отстранен от участие в настоящата процедура. 
 

2.2.Показател „ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА ” – П2 

До оценка по показател Предлагана цена (П3) се допускат само оферти, които 

съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Участникът предложил 

най – ниска обща цена за изпълнение на поръчката за съответната обособена позиция, 

получава максимален брой точки по показателя – 70 точки.  
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П2 = (Цmin / Цi) х 70 = .......... (брой точки) 

 

Където Цi е предложената обща цена за изпълнение  на поръчката  за съответната 

обособена позицияв лева без ДДС, съгласно Ценовото предложение на съответния участник. 

Където Цmin е най-ниската предложена обща цена  за изпълнение на поръчката за 

съответната обособена позиция в лева без ДДС, съгласно Ценовите предложения на всички 

участници, допуснати до оценяване. 

 

Оценките по показателя Предлагана цена (П2) се представят в числово изражение с 

точност до втория знак след десетичната запетая. 

На първо място се класира този участник, чиято оферта е получила най-висока 

комплексна оценка  по формулата:  

КО = П1 + П2   

При открито несъответствие в Предложението за изпълнение на поръчката и/или в 

Ценовото предложение на участник между изписаното с думи и изписаното с цифри, се взима 

предвид изписаното с думи. 
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